

Снабжение без перебоев

База отдела материально-технического снабжения обеспечивает доставку, хранение и выдачу товарно-материальных ценностей подразделениям ОАО "Ураласбест". На ней трудится небольшой коллектив, всего 50 человек. Но тем не менее это важное звено в общей технологической цепочке акционерного общества, так как от его работы зависит бесперебойная деятельность основного производства.

Коллективу базы необходимо обеспечивать работу автотракторной техники тракторной техники дизельным топливом и маслами, асбофабрику и завод по производству теплоизоляционных материалов - мешкотарой, пленкой, запасными частями и оборудованием практически все подразделения комбината.

Для того, чтобы база функционировала в нормальном режиме, руководством комбината выделяются существенные материальные вложения в ее развитие. За последние годы проведена реконструкция склада горюче-смазочных материалов (ГСМ) для обеспечения требований правил промышленной безопасности и стабильной работы. Заменены старые наливные колонки на новые, смонтирована система автоматического контроля технологического процесса хранения, слива и налива ГСМ.

Взамен морально и физически устаревших автопогрузчиков приобретены новые автопогрузчики: ТСМ - грузоподъемностью 1,8 тонны и "Hyster" - грузоподъемностью семь тонн. В результате значитель-

Людмила ОСИНЦЕВА, заведующая складами.

ет производственные задачи, но и активно участвует в общественной жизни, в спортивных мероприятиях, проводимых в ОАО "Ураласбест".

Опорой коллектива являются кадровые рабочие и руководители: Марина Анатольевна Щербакова, мастер, председатель профкома ОМТС, водители погрузчиков Виктор Петрович Конрад и Александр Александрович Жбанов, заведующие складами

Людмила Петровна Осинцева, Татьяна Владимировна Орлова, Елена Михайловна Исаева, стропальщики Николай Юрьевич Абакумов, Геннадий Владимирович Больщиков, Владимир Петрович Кузьминых и другие.

В состав базы ОМТС входит и участок зарядки

огнетушителей во главе с Виктором Сергеевичем Осинцевым. Это небольшое звено выполняет важную задачу по ремонту и зарядке огнетушителей, по огнезащитной обработке производственных и бытовых помещений как для подразделений ОАО "Ураласбест", так и для сторонних предприятий, детских садов, школ города. Возможности этого участка могут быть востребованы владельцами частных домов, садовых домиков и строений для того, чтобы обезопасить жителей города от пожаров.

В. РУЧКИН, начальник базы, заместитель начальника отдела материально-технического снабжения ОАО "Ураласбест".

Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.



Опытному водителю Виктору КОНРАДУ доверили управлять новым погрузчиком.

но улучшились условия труда при погрузочно-разгрузочных работах, снизились затраты на горюче-смазочные материалы.

Улучшаются бытовые условия трудящихся базы. На складе ГСМ сделан ремонт помещений, оборудованы новые туалеты и смонтировано душевое помещение. Выполнен ремонт мужской душевой в административно-бытовом корпусе.

Радует, когда удается сделать что-то хорошее.

Но, к сожалению, на сегодняшний день есть и серьезные проблемы. Одна из основных - большая текучесть кадров, ее причина в несоответствии оплаты труда с его интенсивностью и большой ответственностью за выполняемую работу.

Несмотря на нехватку рабочих рук, коллектив не только выполня-